# 「人権ポスター・人権標語」コンクール募集要項

## 目 的

多久市では、人権に関するポスター・標語を募集することで、市民・児童・生徒の人権意識の高揚を 図り、だれもが住みよいまちを目指しています。

作品は、人権問題(女性・子ども・高齢者・障害者・同和問題・外国人など)について家庭や学校・地域の中で体験したことや感じたこと、考えたことを発表していただくもので、人権尊重を訴えるものです。

#### 主 催

多久市 多久市教育委員会

#### 応募対象者

- (1) ポスター 市内義務教育学校の児童・生徒及び市内在住の小学生・中学生
- (2) 標 語 多久市民及び市内に通勤・通学する人

# 募集作品

- (1) ポスター(四つ切り画用紙380mm×540mm)
  - ポスターの裏面に学校名、学年、名前(ふりがな)を記入してください。
  - 作品に使用するクレヨン、水彩絵の具、ポスターカラー等は自由とします。

# (2) 標語

- 文字数は30字以内。(厳守)
- 所定の応募用紙、所定の応募用紙が利用できない場合は、住所、氏名、電話番号を明記 の用紙に記入して応募してください。

児童・生徒の方は、学校名、学年、名前(ふりがな)を記入してください。

#### 応募締め切り

○ 令和7年9月30日(火)必着

#### 提出先

○ 多久市人権・同和対策課まで提出してください。 ※市内の学校に通学の児童・生徒は各学校を通じて提出してください。

# 選考と入選発表

○ 選考 主催者において選考を行い、入賞作品を決定します。

#### ○賞

作 品	賞	前期課程(小学生)	後期課程(中学生)	一般
ポスター	最優秀賞	1	1	
	優秀賞	1	1	
	入 選	3	3	
標語	最優秀賞	1	1	1
	優秀賞	1	1	1
	入 選	3	3	3

# ○ 入選者の発表

応募いただいた作品のうち、入賞作品については、11 月 30 日(日)の多久市人権フェスタで表彰を行います。また、入賞作品は、市報等に掲載します。

# ○ 活用方法

ポスター及び標語は、人権フェスタなどのイベントで展示させていただくとともに、啓発グッズや資料等に使用させていただきます。

応募先及び問合せ先 多久市人権・同和対策課 〒846-8501 多久市北多久町大字小侍7番地1 電話 0952-75-4824 FAX0952-74-3284

# じんけんひょうご おうぼようし「人権標語」応募用紙

ふりがな	
氏 名	
住 所 または 学 校 名	〒 −
	学校 ( ) 学年
電話番号	( )
おうぼひょうご 応募標語	(文字数30字以内厳守)

※応募に際し明記していただいた個人情報は、目的以外には使用いたしません。

学校名	
学年・組	
ふりがな	
氏 名	
学校名	
学年・組	
ふりがな	
氏 名	
学校名	
学年・組	
ふりがな	
氏 名	

※応募に際し明記していただいた個人情報は、目的以外には使用いたしません。